



## కేంద్ర మంత్రి ప్రహ్లాద్ జోషి కి ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేవంత్ రెడ్డి విజ్ఞప్తి



తెలంగాణ రాష్ట్రానికి పీఎం కుసుమ్ పథకం కింద గతంలో ఇచ్చిన 4 వేల మెగావాట్ల సోలార్ విద్యుదుత్పత్తికి అనుమతులను పునరుద్ధరించాలని కేంద్ర ఆహార పౌర సరఫరాలు, పునరుత్పాదక ఇంధన వనరుల శాఖ మంత్రి ప్రహ్లాద్ జోషి కి ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేవంత్ రెడ్డి విజ్ఞప్తి చేశారు. తెలంగాణకు గతంలో 4 వేల మెగావాట్లకు అనుమతులు ఇచ్చిన కేంద్రం, తర్వాత దానిని వెయ్యి మెగావాట్లకు కుదించిన విషయాన్ని కేంద్ర మంత్రి దృష్టికి తెచ్చారు. తెలంగాణలో కోటి మంది మహిళలను కోటిశ్చరులు చేయాలనే లక్ష్యంలో భాగంగా మహిళా స్వయం సహాయక సంఘాల ద్వారా సోలార్ విద్యుత్ ఉత్పత్తి ప్రాంట్లు ఏర్పాటు చేయాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించినట్లు కేంద్ర మంత్రి కి వివరించి, గతంలో ఎంజూరు చేసిన 4 వేల మెగావాట్ల ఉత్పత్తి అనుమతులను పునరుద్ధరించాలని కోరారు.

ముఖ్యమంత్రి గారు రాష్ట్ర పౌరసరఫరాల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి తో కలిసి ఢిల్లీలో కేంద్ర మంత్రి ప్రహ్లాద్ జోషి గారిని కలిసి రాష్ట్రానికి సంబంధించి పెండింగ్ అంశాలను వివరించారు. భారత ఆహార సంస్థకు (ఎఫ్సీఐ) 2014-15 ఖరీఫ్ కాలంలో సరఫరా చేసిన బియ్యానికి సంబంధించి తెలంగాణకు బకాయి పెట్టిన రూ.1,468.94 కోట్లను వెంటనే విడుదల చేయాలని కోరారు. అప్పట్లో అదనపు లెవీ సేకరణకు సంబంధించిన మొత్తాన్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వమే భరించినది, వాటిని వెంటనే విడుదల చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.



ప్రధానమంత్రి గరిష్ట క్యాబ్ యోజన కింద మే 2021 నుంచి మార్చి 2022 వరకు సరఫరా చేసిన అదనపు బియ్యం, 2022 ఏప్రిల్ నెలలో సరఫరా చేసిన బియ్యానికి సంబంధించిన ఉత్తర్వులను ప్రవీకరించుకుని అందుకు సంబంధించిన బకాయిలు విడుదల చేయాలని చెప్పారు.

జూన్ 2021 నుంచి ఏప్రిల్ 2022 వరకు నాన్ ఎన్ఎఫ్ఎస్ఎ (నేషనల్ ఫుడ్ సెక్యూరిటీ యాక్ట్) కింద పంపిణీ చేసిన బియ్యానికి సంబంధించిన బకాయిలు రూ.79.09 కోట్లను కూడా వెంటనే విడుదల చేయాలని కోరారు. ఈ విషయాలపై కేంద్ర మంత్రి సానుకూలంగా స్పందించారు.

## హైదరాబాద్ నగర అభివృద్ధికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వ పూర్తి సహకారం: మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి

బేగంపేట్ సర్కిల్ లో రూ. 59.40 లక్షల అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన



సికింద్రాబాద్ ప్రజాబలం ప్రతినిధి: హైదరాబాద్, మార్చి 04: నగర అభివృద్ధికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పూర్తి మద్దతుగా నిలిచి అన్ని విధాల సహకారాన్ని అందిస్తుందిని నగర మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి అన్నారు. బేగంపేట్ సర్కిల్ లో రూ. 59.40 లక్షల వ్యయంతో చేపట్టనున్న అభివృద్ధి పనులకు మంగళవారం ఎంపీ ఈటెల రాజేందర్, కంటోన్మెంట్ ఎమ్మెల్యే గణేష్, డిప్యూటీ మేయర్ శ్రీలత శోభన్ రెడ్డిలతో కలిసి మేయర్ శంకుస్థాపన చేశారు. మోండా మార్కెట్ డివిజన్ లో మూడు స్థలాల్లో రూ. 32.50 లక్షలతో సిసి రోడ్డు నిర్మాణం, ఈస్ట్ మార్కెట్ పల్లిలో రూ. 25.50 లక్షల వ్యయంతో వి.డి.సి.సి రోడ్డు వేయడం, జీహెచ్ఎంసీ సర్కారి క్వార్టర్స్ అందించడం, ఈస్ట్ మార్కెట్ పల్లిలో రూ. 1.40 లక్షలతో జీహెచ్ఎంసీ పార్కు-2 కాంపౌండ్ వాల్ మరమ్మత్తు పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా మేయర్ మాట్లాడుతూ... గత ఏ

ప్రభుత్వం ఇవ్వని విధంగా ప్రజా పాలన ప్రభుత్వం గత నాలుగు నెలల్లో జీహెచ్ఎంసీకి 700 కోట్ల రూపాయల నిధులు విడుదల చేసిందిని, ఇందుకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి గారికి నగర ప్రజల తరఫున, జీహెచ్ఎంసీ తరఫున పృథకులకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. జీహెచ్ఎంసీ పరిధిలోని అన్ని జోన్లలో అభివృద్ధి పనులకు గాను ప్రతి జోన్ కు రూ. 25 కోట్ల చొప్పున నిధులు విడుదల చేస్తున్నామని తెలిపారు. నగర ప్రజలకు మెరుగైన మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించేందుకు జీహెచ్ఎంసీ నిరంతరం కృషి చేస్తుందని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీ ఈటెల రాజేందర్, కంటోన్మెంట్ ఎమ్మెల్యే గణేష్, డిప్యూటీ మేయర్ మోతే శ్రీలత శోభన్ రెడ్డి, కార్పొరేటర్ డివిక, డిప్యూటీ కమిషనర్, జీహెచ్ఎంసీ అధికారులు, స్థానిక ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేస్తాం.

కార్యకర్తలే పార్టీకి ఆయువు పట్టు.. కార్యకర్తలను గౌరవించుకుందాం.. ప్రభుత్వ పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లి.. నాయకులు ప్రజలతో మమేకమవుండి.. స్థానిక ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ సత్తా చాటండి.. ఏబిసీసీ తెలంగాణ రాష్ట్ర ఇన్చార్జ్ మీనాక్షి నటరాజన్.. గాంధీ భవన్ లో మెదక్ పార్లమెంట్ సమీక్ష సమావేశం.. మంత్రులు, ఉమ్మడి మెదక్ జిల్లా ముఖ్యనేతలతో కలిసి పార్టీని సీలం మధు ముదిరాజ్..



ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలని బాధ్యత ప్రతి నాయకుడు తీసుకోవాలన్నారు. నాయకులు హైదరాబాద్ నుంచి కదిలి క్షేత్ర స్థాయిలో ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ పని చేయాలని ఆదేశించారు. ప్రజలకు, కార్యకర్తలకు అందుబాటులో ఉంటూ పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేయాలని కోరారు. నాయకులంతా విజేధాలు పక్కన పెట్టి కలిసికట్టుగా పని చేసి స్థానిక ఎన్నికలలో సత్తా చాటాలని పిలుపునిచ్చారు. అనంతరం సీలం మధు మాట్లాడుతూ మెదక్ పార్లమెంట్ సమీక్ష సమావేశంలో పార్టీ పెద్దలు నూచనలకనుగుణంగా ముందు కు వెళ్తామన్నారు. కార్యకర్తలను గౌరవిస్తూ వారి ప్రతి కష్టసూఖాల్లో అందగా నిలబడి కడుపులో పెట్టి చూసుకుంటామని భరోసా ఇచ్చారు. ఇప్పటికప్పుడు ప్రభుత్వం చేపట్టిన సంక్షేమ అభివృద్ధి పథకాలను ప్రజలకు చరవేస్తూ ప్రజాకా బద్ధంగా పార్టీ బలోపేతం కోసం కృషి చేస్తున్నామని స్పష్టం చేశారు. రాజీయే ఎన్నికల్లో ప్రజలు కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తల సహకారంతో మెదక్ పార్లమెంట్ పరిధిలో సత్తా చాటుతామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ముఖ్య నాయకులు నియోజకవర్గ ఇంచార్జిలు, డీసీసీ (పెసిడెంట్లు), ఆఫీస్ బేరర్లు, కాంగ్రెస్ సేవార్జీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## విద్య తోనే కురుమల బతుకుల్లో వెలుగు

బందారు దత్తాత్రేయ హర్యాన గవర్నర్ గొంగడి పరిశ్రమలు మిషన్లు అందించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటా మెదక్ పార్లమెంట్ సభ్యులు రఘునందన్ రావు



కోమరవెల్లి మర్చి 04 ప్రజాబలం: చదువుతోనే కురుమల జీవితాల్లో వెలుగులు నిండుతాయని బందారు దత్తాత్రేయ హర్యాన గవర్నర్ అన్నారు కురుమల రిజర్వేషన్ పోరాల సమితి కొండపోచమ్మ దేవస్థానం వద్ద ఏర్పాటుచేసిన సన్మాన కార్యక్రమం లో పాల్గొన్న ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ చదవాలి, ప్రతి ఒక్కరు ఎదగాలని చదివే అందరికీ లక్ష్యంగా మారాలన్నారు. కష్టతీపులుగా ఉన్న మనము కష్టమైనా చదువును వదలొద్దని అదే మనల్ని సరైన లక్ష్యానికి చేరవేస్తుందన్నారు. అందుకు కొమరవెల్లి మర్చి కార్యకర్తల సన్మాన దర్శించుకున్న ఆయనకు పూర్వకుంభంతో స్వాగతం పలికి స్వామివారి కాలువారో సన్మానం అనంతరం కొండపోచమ్మ అమ్మవారిని దర్శించుకుని మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. తన పూర్వకుల నుండి కొండపోచమ్మ అమ్మవారిని ఇందిదేవునిగా పిలుస్తున్నామని గతంలో తెలంగాణ కొరక ఇక్కడ మొక్కుకున్న మొక్కులను ఆయన గుర్తు చేశారు. కొండపోచమ్మ అమ్మవారి వద్ద డీటీడీ బోర్డు ద్వారా ఫంక్షన్ హాలు గెస్ట్ హౌస్ మంజూరు చేపించాలని స్థానిక నేతల విజ్ఞప్తి మేరకు సానుకూలంగా స్పందించారు. మెదక్ పార్లమెంట్ సభ్యులు రఘునందన్ రావు మాట్లాడుతూ కురుమలకు కేంద్ర ప్రభుత్వం సహాయంతో గొంగడి పరిశ్రమలు మిషన్లు అందించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. ఉండ పోచమ్మ అమ్మవారి ఫంక్షన్ హాలు ఏర్పాటుకు తన ఎంపీ నిధులతో ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. ఆయన అభివృద్ధిలో తాను ముందుడి పని చేస్తామన్నారు. ఉన్న తో తయారు చేసే వస్త్రాలను కేంద్ర బలగాలకు హాస్పిటల్ కు రైల్వే లకు ఇచ్చే వస్త్రాలను గొంగళ్ళ పరిశ్రమలు ఏర్పాటు చేసి వారికి ఉపాధి చూపించేందుకు ప్రయత్నం చేస్తామన్నారు. తెలంగాణ జర్నలిస్ట్ యూనియన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కప్పర ప్రసారావు మాట్లాడుతూ కొండపోచమ్మ అమ్మవారు చాలా మహిమగల అమ్మవారు అని ఇక్కడ కొరక కొర్రెలు తీర్చే ఇంటి జలవేల్పుగా లక్షలాదిమంది భక్తిప్రపత్తులతో దర్శించుకునే తెలంగాణలో అతి ముఖ్యమైన దేవాలయం కొండ పోచమ్మ అని డీటీడీ ద్వారా ఫంక్షన్ హాలు దేవాలయ అభివృద్ధి కొరక ఎంపీ నిధులు కేంద్ర నిధులు తో దేవాలయాన్ని అభివృద్ధి చేయాలని కోరారు. మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ 10 కోట్ల రూపాయలతో అభివృద్ధి చేస్తామని చెప్పే ఒక్క రూపాయి ఇవ్వకుండా అమ్మవారిని మోసం చేశారన్నారు. కెసీఆర్ మనసుల్ని కాదు దేవుళ్లను మోసం చేసిన వారిలో నిలిచిపోతారు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజిపి జిల్లా అధ్యక్షుడు బైరి శంకర్ ముదిరాజ్ కురుమల సంఘం నాయకులు పెద్దపురం నరసింహ, మాజీ సర్పంచ్ రమేష్ పులి బాలచంద్రం, కుల బీరయ్య సిద్దల రవి సంఘపు అనిల్, కామల్ల భూమయ్య, రాజు, బింగి భాస్కర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



















# తెలంగాణ గెజిటెడ్ ఆఫీసర్ల మహిళా దినోత్సవ వేడుకల పోస్టర్ ఆవిష్కరణ



హైదరాబాద్ జిల్లా లో తేదీ 03-03-2025న మహిళా దినోత్సవం 2025 వేడుకలు పోస్టర్ ను శ్రీ అనుదీప్ దుర్జ్యోతి.బి.ఎన్ కలెక్టర్ మరియు జిల్లా మ్యాజిస్ట్రేట్ గారు, కలెక్టరేట్ లో ఆవిష్కరించారు ఈ కార్యక్రమం తెలంగాణ గెజిటెడ్ ఆఫీసర్ అసోసియేషన్ మహిళా విభాగం అధ్యక్షురాలు శ్రీమతి ఇంజనీరింగ్, సునీతజోషి, కార్యదర్శి అధ్యక్షతన నిర్వహించడం జరిగింది.

తెలియజేసారు మహిళలు జిల్లాలో వివిధ విభాగాలలో సమర్థవంతంగా వారి బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్నారని వారందరికీ ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో హైదరాబాద్ జిల్లా మహిళా చైర్మన్ ఇంజనీరింగ్ పావని దాక్షర్ సునీత జోషి దాక్షర్ అమరావతి జ్యోతి హైదరాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు ఎం బి కృష్ణ యాదవ్ అసిస్టెంట్ అధ్యక్షులు, ఆశంపూ, M.A ఖాదర్ సెక్రటరీ, శ్రీరామ్ జాయింట్ సెక్రటరీ. జాయింట్ సెక్రటరీ జి వెంకటరమణారెడ్డి బీసీ వెల్దేరి సుందీ అవధి సంధ్య నాగలక్ష్మి స్నేహలి. ఎమ్మార్వో సునీత తదితరులు పాల్గొన్నారు



## ప్రమాద భలత గ్యాస్ సిలిండర్ల మార్పిడి



రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గ ప్రజాబలం ప్రతినిధి 4 మార్చి 2025 భారత రాష్ట్ర సమితి పార్టీ మణికోండ నాయకులు కార్యకర్తలు మొదలెట్టిన గుడ్ మార్నింగ్ మణికోండ మార్నింగ్ వాక్కు ప్రజల తరపున పూర్తి మద్దతు లభిస్తుందని భారత రాష్ట్ర సమితి పార్టీ మణికోండ అధ్యక్షుడు సీతారాం ధూళిపాళ తెలుపుతూ సోమవారం ఉదయం పుష్పాలగూడ పరిధిలోని పెంబయ్య నగర్ 1 మరియు 2 ప్రాంతాల లోని ఇరుకుగా ఉన్న వీధి వీధికి తిరుగుతూ ప్రజాభిప్రాయ సేకరణలో ఆసంపూర్ణంగా ఉన్న చిన్న పాటి రహదారులతో పాటు డ్రైనేజీ వ్యవస్థ కూడా సరిగా లేని, కుప్పిలొట్టిగా కుప్పలు కుప్పలుగా చెల్లాచెదరం పడి ఉండి దోమల బెడదతో తీవ్ర ఇబ్బందిగా ఉందని, మంచి నీటి సరఫరా కూడా సరిగా లేనందువలన ఇక్కడ పాల్గొన్నామని స్థానిక ప్రజలు తమ భారలను ఏకరూపు పెట్టారు. ఇట్టి ప్రజాభిప్రాయ సేకరణలో భాగంగా స్థానికంగా ఉన్న హెబిల్ కు సంబంధించిన చిమ్మిల ద్వారా వచ్చే వేడి ఆవిరి వల్ల ప్రజలు తీవ్ర అస్వస్థతకు గురి అవుతున్నారని మరియు అనుమతి లేకుండా వంట గ్యాస్ సిలిండర్ల మార్పిడి పెద్ద ఎత్తున చురుకుగా సాగుతుందన్న విషయం గమనించడం జరిగింది. అన్ని మాపక వాహనము కూడా వెళ్ళలేని ఆ ఇరుకు సందుల్లో గ్యాస్ మార్పిడి వల్ల అనుకోని ప్రమాదం జరుగుతే అక్కడ నివసించే ప్రజల ప్రాణాలకు ముప్పు ఉన్న సంగతి గమనించి ఇట్టి విషయమై సంబంధిత అధికారులు వెంటనే స్పందించి ప్రమాదం వాటిల్లక ముందే తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని దీమాదం చేస్తున్నాము. ఈ కార్యక్రమంలో గుట్టపేడి నరేందర్, గోరుకంటి విఠల్, ఉపేందర్ రాద్ధి, సంఘం శ్రీకాంత్, కీర్తి లత గౌడ్, మాల్వాద్రి నాయుడు, బండమిడి మల్లేష్, కిరణ్ యాలాల, కృష్ణ రాజ్, సుమనశిని, భాను చందర్, కందాల ప్రవీణ్, రమణ మూర్తి తది తరులు పాల్గొన్నారు.

## అటవీ శాఖ కార్యాలయంలో హస్తకలలపై శిక్షణ కార్యక్రమం



ప్రజా బలం ప్రతినిధి: తేదీ:05.03.2025 ములుగు జిల్లా ములుగు జిల్లా అటవీశాఖ కార్యాలయంలో ఎస్ 96% టి సిరి వాలంటరీ ఆర్గనైజేషన్ ఆధ్వర్యంలో ములుగు జిల్లా లోని మేదర కులస్తులకు అటవీ శాఖ అధ్వర్యంలో చేతి వృత్తులపై అవగాహన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో హార్మోంటల్ (బాంధ్) సామాగ్రి ద్వారా తక్కువ ఖర్చుతో ఎక్కువ ఆదాయం లభించే విధంగా వస్తువులు తయారు చేయడం పై మధ్యప్రదేశ్ కి చెందిన ఇద్దరు ట్రయినలర్లు ద్వారా 30 మంది ప్రత్యేక శిక్షణ కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ములుగు డిఎఫ్ఓ రాహుల్ కిషన్ జాడవ్ పాల్గొని చేతివృత్తుల ద్వారా చేసే వస్తువులకు సమాజంలో వివరీతమైన ఆదరణ పెరిగిందని దీనిని మేదరకులస్తులు సద్వినియోగం చేసుకోవాల్సిందిగా ఆయన తెలియజేశారు. దీనికోసం ప్రభుత్వం ద్వారా సహాయం చేయడం

జరుగుతుందని, దీంతో చేతి వృత్తుల వారికి సమాజంలో గౌరవ మర్యాదలతో పాటు ఆదాయ వనరుల కూడా పెరుగుతాయని ఆయన తెలిపారు. నెలరోజుల పాటు శిక్షణ కార్యక్రమం ఇవ్వడంతో పాటు ఇక్కడ తయారు చేసిన వస్తువులను స్థాల్క రూపంలో మార్కెట్లో అమ్మడం కోసం ప్రభుత్వం ద్వారా కృషి చేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ములుగు ఎస్ఆర్ఓ డోలి శంకర్, ఎమ్మెల్యే శ్యామ్ సుందర్, శివ కృష్ణ తో పాటు ఫార్మెన్స్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

# పవిత్ర రంజాన్ కు ఏర్పాట్లను పూర్తి చేయాలి. అదనపు కలెక్టర్ సి హెచ్ మహేందర్ జి.



ప్రజాబలం ప్రతినిధి తేదీ.05.3.2025.ములుగు జిల్లా పవిత్ర రంజాన్ మాసం ప్రారంభమైన సేవధ్యంలో సౌకర్యాల కల్పనపై ప్రత్యేక దృష్టిని కేంద్రీకరించాలని అదనపు కలెక్టర్ సి హెచ్ మహేందర్ జి. అధికారులను ఆదేశించారు. మంగళవారం కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో అదనపు కలెక్టర్ సి హెచ్ మహేందర్ జి., అధికారులతో సమావేశమై, రంజాన్ సందర్భంగా చేపట్టాల్సిన ఏర్పాట్లు, కల్పించాల్సిన సౌకర్యాలపై సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎలాంటి ఇబ్బందులు, లోటుపాట్లకు తావులేకుండా జిల్లా వ్యాప్తంగా అన్ని మండల కేంద్రాలు, గ్రామాలలో మౌలిక సదుపాయాలు

సరఫరాకు అంతరాయం కలుగుకుండా తగిన ఏర్పాట్లు చేయాలని విద్యుత్ శాఖకి సూచించారు. మసీదులు, ఈడ్గాల వద్ద పారిశుధ్య సమస్య లేకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు. ఎక్కడ కూడా శాంతి భద్రతల సమస్య తలెత్తకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని, సమస్యలకు ప్రాంతాలలో ప్రత్యేక నిఘాను ఏర్పాటు చేయాలని పోలీసు అధికారులకు సూచించారు. కాగా, వేసవి సీజన్ ప్రారంభం అవుతున్న దృష్ట్యా తాగునీటి సరఫరాకు ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా ప్రజాశాఖలద్వారా కృషి చేయాలని సూచించారు. రంజాన్ పండుగ రోజు శ్యామ్మనాలు తాగునీరు తదితర ఏర్పాట్లు చేయాలని, రంజాన్ హెబిల్, ఉగాది పండుగలకు శాంతిభద్రతలకు విఘాతం కలగకుండా అన్ని ఏర్పాట్లు చేయాలని తెలిపారు. రంజాన్ పండుగ రోజు ములుగు ఈడ్గాలో దాదాపు 5 వేల మంది ప్రార్థనలో హాజరు అవు తారని, అలాగే అన్ని మండల కేంద్రము లలోని ఈడ్గాలలో ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా తగు చర్యలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా మైన్లలో సెక్షన్లు శాఖ అధికారి సి హెచ్ రవీందర్ రెడ్డి, సంబంధిత శాఖల అధికారులు, మున్సిం మత పెద్దలు మిర్జీ రహమాతుల్లా బేగ్, హజీ అబ్దుల్ హామ్ బిన్ అహ్మద్ నయాద్ పకీల్, రియాజ్ మిర్జా ఖుబద్దీన్, అబ్దుల్ రబ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## యునోస్కో గుర్తింపు పొందిన రామప్పకు విదేశీ పర్యాటకులు రాక.

ప్రసాద్ స్కీమ్ అభివృద్ధి పనులను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలి. జిల్లా కలెక్టర్ దివాకర టి.ఎన్.



ప్రజాబలం ప్రతినిధి తేదీ: 05.03.2025 ములుగు జిల్లా యునెస్కో గుర్తింపు పొందిన రామప్ప దేవాలయానికి రానున్న రోజులలో విదేశీ పర్యటకులు పెద్ద ఎత్తున రానున్నారని, ప్రసాద్ స్కీమ్ ద్వారా చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులను త్వరితగతిన పూర్తిచేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ దివాకర టి.ఎన్. అన్నారు. మంగళవారం వెంకటాచూర్ మండలం పాలంపేట లోని రామప్ప లో ప్రసాద్ స్కీమ్ ద్వారా చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులను క్షేత్ర స్థాయిలో జిల్లా కలెక్టర్ సంబంధిత అధికారులతో కలసి పరిశీలించారు. అనంతరం కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ రానున్న మే రెండో తేదీన ప్రపంచ సుందరి పోటీలు జరుగుతున్న నేపథ్యంలో పలు దేశాలకు చెందిన పోటీ మహిళలు పోటీ హైదరాబాద్ కు రానున్న సందర్భంలో జిల్లాలోని పర్యాటక స్థలాలను పర్యటించే అవకాశం ఉందని, దీనిని దృష్టిలో ఉంచుకొని సంబంధిత శాఖల అధికారులు అన్ని ఏర్పాట్లు చేయాలని ఆదేశించారు. ప్రసాద్ స్కీం

ద్వారా చేపట్టిన పనులను ఏప్రిల్ 20 వ తేదీ లోపు పూర్తి చేయాలని, రామప్ప పరిసర ప్రాంతాన్ని సుందరికరించి గ్రీనరీ పెంచాలని అధికారులకు సూచించారు. కాకతీయ కట్టడాలను ప్రపంచవ్యాప్తంగా తెలియజేయడానికి విదేశీ పర్యటకులకు అవగాహన కల్పించే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని, రాష్ట్రంలో మొదటిసారిగా ప్రపంచ సుందరి పోటీలు నిర్వహిస్తున్న సందర్భంగా ఆయా దేశాల సుందరి మనలను పర్యాటక ప్రాంతాలకు తీసుకురావడానికి ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటున్నదని ఆయన వివరించారు. ప్రపంచ దేశాల పర్యాటకులను ఆకట్టుకునే విధంగా ఏర్పాటు చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్టీఓ వెంకటేశ్, డి పి ఓ డివ్ రాజ్, అసిస్టెంట్ టూరిజం ప్రమోషన్ ఆఫీసర్ దాక్షర్ కుసుమ సూర్య కిరణ్,

## దండేపల్లి మండల బిజెపి శాఖ సంబరాలు



మంచిర్యాల నియోజకవర్గం రిపోర్టర్ మార్చి 04 మంచిర్యాల జిల్లాలోని దండేపల్లి మండలంలో బిజెపి బలపరిచిన ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మల్ల కొమురయ్య గెలిచిన సందర్భంలో దండేపల్లి మండలంలో బిజెపి కార్యకర్తలతో మండల అధ్యక్షుడు గోపతి రాజయ్య మండల కార్యకర్తలు ఆదేవిధంగా తపస్సు యూనియన్ వాళ్ళతో కలిసి ఘనంగా బాంబులు పెట్టి స్వీట్లు వంచి సంబరాలు చేసుకోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నవారు మండల ప్రధాన కార్యదర్శి సీమిరెడ్డి శ్రీనివాస్, కిసాన్, మోర్స్ మండల అధ్యక్షులు వనపర్తి రాజ్, మండల ఉపాధ్యక్షులు ముత్తే అనిల్ కుమార్, ముత్తినేని మల్లెమ్మ, నెల్లూ మల్లెమ్మ, మాజీ సర్పంచ్ లక్ష్మణ్, బీసీ మోర్స్ మండల అధ్యక్షులు పిట్ల అశోక్, మాజీ ఉపసర్పంచ్ లు దుమ్మినె సత్యయ్య, ముత్తే వెంకటేశ్, లక్ష్మణ్, మాజీ మండల అధ్యక్షుడు బొమ్మ కిషన్, గ్రంథాలయ జిల్లా మాజీ డైరెక్టర్లు శీర్ల వెంకటేశ్, సీనియర్ నాయకులు కిషన్, బాల్ అధ్యక్షుడు వేముల హరీష్, ఆదవ నంబోమ్ సర్పంచ్ శంకరయ్య, భూమేష్, కుంచె స్వామి, తిలరలు పాల్గొన్నారు

Latitude: 18.192951 Longitude: 79.943096 Altitude: 170.241 m Accuracy: 12.8 m Time: 04-03-2025 12:53 Powered by NotoCam

# కబ్బా కోరల్లో పుల్కర్ గ్రామపంచాయతీ భూమి

- అన్యకాంతమవుతున్న ప్రభుత్వ భూమి  
- ఎవరు ఎక్కువ డబ్బులు ఇస్తే వారికి కొమ్ముకాస్తున్న పంచాయతీ కార్యదర్శి



అధికార పార్టీ రాజకీయా నాయకులు, గ్రామ కార్యదర్శి తో కుమ్ముకై గ్రామపంచాయతీ స్థలంలో పెట్టుకున్న డబ్బాను ఏ అధికారం తోటి ఎందుకు తొలగించవలసి వచ్చిందో కార్యదర్శి సంజాయిసి ఇవ్వాలని లేదా కూరగాయల మార్కెట్లో పెద్ద మోరి పైన ఉన్న డబ్బాలను పెట్టుకోవడానికి ఎవరు అనుమతించారో వెంటనే గ్రామ కార్యదర్శి స్పందించి అక్కడ ప్రభుత్వ స్థలంలో ఉన్న డబ్బాలను ఖాళీ చేయించాలని, లేనియెడల పంచాయతీ కార్యదర్శి పై సంబంధిత అధికారులకు ఫిర్యాదు చేస్తామని ఆయన అన్నారు. అప్పటికి కార్యదర్శి నిర్లక్ష్యం వహిస్తే జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం ముందు పెద్ద ఎత్తున అందోళన నిర్వహిస్తామని ఆయన అన్నారు...

అందోల్ నియోజకవర్గం ప్రతినిధి మార్చి 4 (ప్రజాబలం) సంగారెడ్డి జిల్లా: పుల్కర్ మండల కేంద్రంలో కూరగాయల మార్కెట్లో ఉన్న ఖాళీ స్థలంలో ఓ నిరుపేద కుటుంబానికి చెందిన ఒక్క పురం కిట్టు, ఇతనికి తండ్రి లేదు, కనీసం గుంట భూమి కూడా లేదు, జీవనోపాధి కోసం మార్కెట్లో ఉన్న ఖాళీ స్థలంలో ఒక డబ్బాను పెట్టుకున్నాడు డబ్బా పెట్టుకున్న వారం రోజులు కాకముందే గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శి ఇరుగు పొరుగు వారి మాటలను విని అక్కడినుండి పోలీసుల సహాయంతో డబ్బాను తొలగించటం జరిగింది, డబ్బాను తొలగించడమే కాకుండా దాన్ని రోడ్డుకి అడ్డంగా పెట్టారు, సదురు వ్యక్తి ఎందుకు నా డబ్బాను తొలగించవలసిన అవసరం వచ్చిందని కార్యదర్శిని అడుగుగా, ఇది ప్రభుత్వ భూమి కాబట్టి ప్రభుత్వ భూముల్లో ఎవరు ఏదైనా చేసుకోవచ్చు అని పుల్కర్ కార్యదర్శి, పెత్తందారులకు కొమ్ముకాస్తూ నిరుపేదల పట్ల చిన్నచూపు చూడడం ఎంతవరకు సమంజసం అని డబ్బాయజమాని, ఒక్క పురం కిట్టు, కన్నీరు మున్నేరు పెట్టుకున్నాడు, ఇది ముమ్మాటికి పుల్కర్ గ్రామస్థులు రాజకీయాల చేసి ఓ నిరుపేద వ్యక్తి చిరువ్యాపారం డబ్బాని పెట్టుకుంటే, గ్రామంలో చెలమణి అవుతున్న

# రాజకీయాల కంటే వ్యక్తిత్వమే గొప్పదని నిరూపించిన ఆదర్శవ్యక్తి రాం రెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి

రాంరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి వర్ధంతి కార్యక్రమంలో డిసిసిబి డైరెక్టర్ మేకల మల్లిబాబు యాదవ్



ఇల్లందు ప్రతినిధి మార్చి 4 (ప్రజాబలం) ఇల్లందు నియోజకవర్గం రాజకీయాల కంటే వ్యక్తిత్వ విలువలు ను గౌరవించే వ్యక్తి, నిక్కచ్చితమైన రాజకీయాలకు నిలువెత్త నిదర్శనం, నేటి రాజకీయాలకుదివంగత నేత రా%శీ% రెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి ఆదర్శ వ్యక్తి అని డిసిసిబి డైరెక్టర్ మేకల మల్లిబాబు యాదవ్ పేర్కొన్నారు కామేపల్లి మండలం కొత్త లింగాల క్రాస్ రోడ్ లో దివంగత నేత మాజీ మంత్రివర్గం రా%శీ% రెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి 9వ వర్ధంతి కార్యక్రమం జరిగింది ఈ సందర్భంగా డిసిసిబి డైరెక్టర్ మాజీ జడ్పీసీ మేకల మల్లిబాబు యాదవ్ తో పాటు వలుపురు నేతలు వారి విగ్రహానికి పూలమాలవేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా మల్లిబాబు యాదవ్ మాట్లాడుతూ

ఈనాడు రాజకీయాలు ఎంతో కల్మషం అయినప్పటికీ రాజకీయాలు శాశ్వతం కాదు వ్యక్తిత్వ విలువలే ప్రధానమని నిరూపించడం వలన ఇప్పటికీ ప్రతి తండాలో ప్రతి హరిజనవాదలో, ప్రతి గుండెలో చిరస్థాయిగా రాంరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి నిలిచిపోయారని, తెలిపారు. కన్నతల్లికి కష్టమొచ్చినా ఓర్చుకుంటాను గాని కార్యకర్తలకు కష్టం వస్తే సహించను అనేవారని, మాటలతో కాకుండా చేతలతో, ఎన్ని కష్టాలు ఎదురైనా పార్టీ కార్యకర్తలను, వెన్నుంటి కాపాడుకున్న మహా వ్యక్తి

అని, తన జీవితకాలంలో ఎన్ని కష్టాలు ఎదురైనా కాంగ్రెస్ పార్టీని వీడిపోని గుండె ధైర్యం గల వ్యక్తి రాంరెడ్డి అని కొనియాడారు ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు గింజల నర్సిరెడ్డి, డిసిసిబి డైరెక్టర్ జనగం కోటేశ్వరరావు, నాయకులు తోటకూరి శివయ్య, నల్లమోతు లక్ష్మయ్య గుజ్జర్లపూడి రాంబాబు, రా%శీ% రెడ్డి జగన్నాథ్ రెడ్డి, ధరావత్ అనురాధ,కోటి, దొడ్ల వేణు, బిట్ల నాగ బానోనీ లాల, సిరిపురం రవి, వీరస్వామి, మాలోత్ ప్రేమ్ కుమార్ పండుల రామ్మూర్తి మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు

# శ్రీశ్రీశ్రీ బంగారు మైసమ్మదర్శించుకున్న ప్రజాఏక్తా పార్టీ గ్రేటర్ హైదరాబాద్ అధ్యక్షులు నర్సింగ్ రావు ఉల్కుందాకారు



బంగారు మైసమ్మను దర్శించుకున్న ప్రజా ఏక్తా పార్టీ గ్రేటర్ హైదరాబాద్ అధ్యక్షులు నర్సింగ్ రావు ఉల్కుందాకర్, రాబోయే గ్రేటర్ హైదరాబాద్ ఎన్నికలలో మేయర్ పదవిని తమ పార్టీ గెలుపు పొందాలని కోరుతూ శ్రీశ్రీశ్రీ బంగారు మైసమ్మను దర్శించుకున్నారు ఈ కార్యక్రమంలో బి రోషన్, జి నరేందర్, ఏం పవన్ కుమార్, వి శ్రెయన్స్ చంద్ర, ఏం దుర్గమ్, జి శివ్ లాల్, రాజా, శేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

# మెదక్ జిల్లాలోని న్యాయస్థానాల్లో లోక్ అదాలత్ . రాజీ మార్గమే రాజ మార్గము. సీనియర్ సివిల్ జడ్జ్ జితేందర్ .



మెదక్ నియోజకవర్గం ప్రజాబలం ప్రతినిధి :- జాతీయ న్యాయసేవాధికార సంస్థ వారి ఆదేశాలమేరకు ఈనెల 8 వ తేదీన మెదక్ జిల్లాలోని అన్ని న్యాయస్థానాల్లో లోక్ అదాలత్ నిర్వహించబడుతుంది. సీనియర్ సివిల్ జడ్జ్ జితేందర్ తెలిపారు. మంగళవారం మెదక్ కోర్టు ఆవరణ నుండి సీనియర్ సివిల్ జడ్జ్ జితేందర్ ఈనెల 8న జరుగు లోక్ అదాలత్ పై ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాజీమార్గమే రాజమార్గము అనే సదుద్దేశ్యంతో కక్షిదారులకు త్వరిత మరియు సమృతమైన న్యాయం సులువుగా అందుబాటులో ఉండాలని దేశవ్యాప్తంగా ఈనెల 08 జాతీయ లోక్ అదాలత్ నిర్వహించబడుతుంది. జిల్లా న్యాయసేవాధికార సంస్థ గౌరవ చైర్ పర్సన్ గారి

ఆదేశాలమేరకు కక్షిదారుల సౌకర్యార్థం ఈ నెల 1వ తేదీ నుంచే లోక్ అదాలత్ బెంచీలను ఆయా న్యాయస్థానాల్లోనే ఏర్పాటు చేశామని చెప్పారు.. వివాహ సంబంధ కేసులు, చెక్ బౌన్స్ కేసులు, భూమి తగాదాలు, డబ్బు తగాదాలు, ప్రమాదాల పరిహారం కేసులు, చిన్న చిన్న క్రిమినల్ కేసులు ఇలా వివిధ రకాల కేసుల పరిష్కారానికి లోక్ అదాలత్ ఒక సుప్రసాధాన మార్గం. అని అన్నారు. అంతేకాకుండా కోర్టులో కేసువేసే అర్హత కలిగిన సమస్య ఏదైనా కేసు వేయకుండా ప్రిలిమినరీ సెటిల్మెంట్ ద్వారా ఈ లోక్ అదాలత్ లో పరిష్కరించుకోవచ్చు అని తెలిపారు. క్షణిక ఆవేశాలకు పోయి, పగలు, పంజాబు పెంచుకొని కేసుల్లో ఇరికితే, పోలీస్ స్టేషన్ల కోర్టులకు ఎక్కితే నష్టమే తప్ప లాభం ఉం డదని, విలువైన సమయం, మనశాంతి మరియు డబ్బు కోల్పోవచ్చు వస్తుందని అన్నారు. పేదరికం తో ఉన్నటువంటి వారు, న్యాయ సహాయం కావాల్సిన వారు జిల్లా న్యాయసేవాధికార సంస్థను నేరుగా సంప్రదించాలని తెలిపారు. ఈ లోక్ అదాలత్లో వేగంగా కేసులు పరిష్కారం అవటమే కాకుండా ఇతర ప్రయోజనాలు కూడా ఉన్నాయన్నారు. కక్షిదారులు న్యాయస్థానానికి కట్టిన కోర్టు ఫీజు తిరిగి పొందవచ్చు అని వివరించారు.. లోక్ అదాలత్ లో కేసుల పరిష్కారానికి కక్షిదారులకు న్యాయసమృతమైన కక్షిదారుల సమృతమైన నిబంధనలతో అవార్డు ఇస్తారన్నారు. దీని మీద అప్పీలుకి వీలులేకపోవటం వల్ల ఇదే చివరి తీర్పు అవుతుందని చెప్పారు. కాపున మెదక్ జిల్లా కక్షిదారులు అందరూ కూడా ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకొని ఈ జాతిలో లోక్ అదాలత్ ని విజయవంతం చేయాలని, మరియు ప్రజలందరూ ఒక సామరస్య వాతావరణంలో ప్రశాంతంగా జీవించాలని జిల్లా న్యాయసేవాధికార సంస్థ కోరుతుంది. అని వివరించారు.

# - ఆల్ ది బెస్ట్

- ఇంటర్మీడియట్ విద్యార్థులకు పరీక్షల శుభాకాంక్షలు  
- మెదక్ జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు బుడ్ల భాగ్యరాజ్ .



దుబ్బాక నియోజకవర్గం ప్రజాబలం ప్రతినిధి :- ఇంటర్మీడియట్ వార్షిక పరీక్షలు ప్రారంభం కానున్న సేపత్యంలో పరీక్షలు వ్రాసే మెదక్ జిల్లా విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు శాశాంజీ సర్పంచ్ బుడ్ల సుబ్బలతభాగ్యరాజ్ గారు ఆల్ ది బెస్ట్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు . ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షలు రాసే విద్యార్థిని విద్యార్థులు ఆత్మవిశ్వాసంతో రాయాలని మీరు కష్టపడి చదివిన దాన్ని ఇష్టంతో రాసి మంచి ఉత్తీర్ణత సాధించాలని కోరుకుంటున్నాను అని మీ మంచి భవిష్యత్తు కి ఇది పునాది లాంటిదని పరీక్షలు బాగా రాసి మీ తల్లిదండ్రులకు మంచి పేరు తెచ్చి వారి కలలను నిజం చేయాలని ఆశంక్షించారు.అదే విధంగా మంచి ఉత్తీర్ణత సాధించి తల్లి తండ్రులకు, మీ అధ్యాపకులకు మంచి పేరు తీసుకొవాలన్నారు.

# చెరువులను సైతం వదలని మట్టి మాఫియా

- అందిన కాడికి దోచుకుంటున్న మాఫియా  
- పట్టించుకోని అధికారులు



హుజూరాబాద్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం ప్రజాబలం ప్రతినిధి మార్చి 4 హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గం ఇల్లందుకుంట్ల మండలం కనగర్ల గ్రామం లో గత నాలుగు సంవత్సరాలాగా కంచం గోవర్ధన్ అనే వ్యక్తి తన జెసిబి తో కనగర్ల లోని పెద్ద చెరువు, పిన చెరువు, రాయికుంట,మాటకుంట చెరువులలోని మొరం, మట్టిని విచ్చలాదిడిగా ఇతర గ్రామాలకు త్రాక్టర్ ద్వారా తరలిస్తున్నాడు. ఒక్కో త్రాక్టరు మట్టిని అధిక ధరలకు అమ్ముకుంటూ గ్రామము లోని చెరువులను సర్వ నాశనం చేస్తున్నాడు.గతం లో ఇదే గోవర్ధన్ పైన కేసు నమోదు కావడం జరిగింది.బనా కూడా ఏ మాత్రం భయం లేకుండా అధికారులకు లంచం ఎర చూపిస్తూ తన మట్టి మాఫియాను మూడు పువ్వులు ఆరు కాయలుగా కొనసాగిస్తున్నాడు. దీని వలన పుత్య సంపద తగ్గడం తో పాటు చేపలు అనేక అనారోగ్యాల పాలు అవుతున్నాయి.అంతే కాకుండా చెరువులో జెసిబి తో లోతైన కండకాలు త్రవ్వడం వలన మూగ జీవాలు,మత్స్య కారులు,పశువుల కావరలు ప్రమాదాలకు గురయ్యే అవకాశం ఉంది.ఇకపైనా ఈ మట్టి మాఫియాను అధికారులు

అడ్డుకోక పోతే చెరువులు భావి తరాలకు అందకుండా పోయే అవకాశం ఉంది. ఇదే విషయాన్ని అధికారుల దృష్టికి తీసుకువెళ్లిన సంబంధిత అధికారులు స్పందించకపోవడం విడ్డూరంగా ఉందని కరీంనగర్ జిల్లా ఫిషరీ వెన్ చైర్మన్ బండి మల్లేశం అన్నారు

# విద్యుత్ ఎన్సీడీసీఎల్ సూపరింటెండింగ్ ఇంజనీర్ ను కలిసిన ఎస్సీ ఎస్టీ అసోసియేషన్ నాయకులు



ఖమ్మం ప్రతినిధి మార్చి 4 (ప్రజాబలం) ఖమ్మం సూతన ఖమ్మం జిల్లా విద్యుత్ శాఖ ఎన్సీడీసీఎల్ సూపరింటెండింగ్ ఇంజనీర్ శ్రీనివాసచారి ని కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన ఎస్సీ ఎస్టీ అసోసియేషన్ సభ్యులు నాయకులు ఈ సందర్భంగా జిల్లా అధికారి మంచి పరిపాలన అందించాలని కార్యకులకు ఉద్దేశ్యాలికి శాంతి వాతావరణ%శీ% లో సేవలు అందించాలని అసోసియేషన్ నుండి సహకారము అందుతుందని తెలియజేసినార ఎన్ ఇ ని కలిసిన వారిలో కిరణ్ చక్రవర్తి హీరాలల్ శ్రీధర్ రామారావు రామకృష్ణ రవి పద్మ ప్రసాద్ తదితరులు ఉన్నారు

